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Rehkitzrettung Chasseral

Auf dem Plateau de Diesse/Twannberg kümmert sich eine kleine Gruppe Naturliebhaber um die Rehkitzrettung. Bis anhin wurden die Felder vor dem Mähen zu Fuss abgesucht; dabei wird versucht, die Jungtiere zu finden und die Rehmütter zu stören, damit sie mit ihrem Nachwuchs das Feld verlassen. Trotz riesigem Aufwand und grösster Sorgfalt ist der Erfolg mässig. Allein im Kanton Bern sterben jährlich trotz der Massnahmen über 400 Rehkitze unter Mähmaschinen. 

Doch das müsste nicht sein! Denn moderne Technik hält auch im Naturschutz Einzug: Eine Drohne mit Wärmebildkamera kann die versteckten Jungtiere dank ihrer Körpertemperatur ausfindig machen. Dazu werden die Felder frühmorgens abgeflogen. Gefundene Kitze werden in Sicherheit gebracht, und die Wiese kann risikofrei gemäht werden.

[bookmark: _GoBack]Die Gruppe "Rehkitzrettung Chasseral" möchte künftig mit einer solchen Drohne mit Wärmebildkamera einsatzfähig sein. Für die Finanzierung bittet sie die Öffentlichkeit über ein Crowdfunding um Unterstützung. 

Alle Infos zum Projekt finden Sie hier: www.sauvetage-faons-chasseral.ch





Ansprechpartner:

Désirée Lübke
Chemin des Noisetiers 50
2516 Lamboing
079 284 87 30
desiree.luebke@icloud.com

[r————

Rehiurettn Chassers!

s b et e Gt
e e et o, e T
bt T e e o 4

e b 2 e e g e
i s o s o R B

oo e

T ——

P

.



